

Temmuz 2015



TYSD

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZ BÜLTENİ

87. yıl

19. BÖLGE TOPLANTIMIZI,
KARS ve ARDAHAN'da
Gerçekleştirdik

9. CUMHURBAŐKANIMIZ

SÜLEYMAN DEMİREL

Tedavi gördüğü hastanede hayata veda etti.....

**TC. Tarihinin önemli bir bölümünün belirleyici siyasetçisi, büyük devlet adamı, yüređi büyük insan merhum süleyman demirel, derneđimizinde en büyük dostu idi.....
Ülkemiz; bu gün bir çınarını daha kaybetti....**

**Tarihin sayfalarında bir dönem daha kapandı...
Çok üzgünüz.....
Saygı, rahmet, minnet ile anıyoruz....**





*Gençler, benim gelecekteki emellerimi
gerçekleştirmeyi üstlenen gençler! Bugün
memleketi sizin gibi, beni anlamış bir
gençliğe bırakacağımdan dolayı çok
memnun ve mesudum.*

K. Atatürk

içindekiler

Genel Sekreter Mesajı	3	6	Özdemir Asaf (Şiir)	7	Şube Haberleri
Başsağlığı Geçmiş Olsun Kutlama	39	33	Genel Merkez Haberleri	37	Basından TYSD

YAYIN KURULU

TÜRKİYE YARDIM SEVERLER DERNEK BAŞKANI

Birsen ELDEM

BASIN YAYIN KOLU

Gül BERK

Pelin ERGİNER

Merih KATAR

Döndü KARADOĞANER

Ecem DEDEBAYRAKTAR

MÜŞAHİT ÜYE

Hale DURU



Tunalı Hilmi Cad. Büklüm Sk. No: 45/3

Kavaklıdere/ANKARA

Tel: 0.312 430 13 15

www.albantanim.com.tr

Değerli Çalışma Arkadaşlarımız;

EDİRNE'den ARDAHAN'a.....KARS'dan İZMİR'ekadar;

19. BÖLGE TOPLANTIMIZ, tamda bu güzel deyişe uygun olarak gerçekleşti...

KARS ve ARDAHAN Şubelerimizin düzenlediği toplantımıza şube arkadaşlarımız ve misafirlerimiz katıldılar...

Afyonkarahisar, Ağrı, Akçakoca, Amasya, Aydın, Babaeski, Bakırköy, Bartın, Bayındır, Beşiktaş, Bolu, Burdur, Bursa, Çatalzeytin, Edirne, Elazığ, Erzurum, Eskişehir, Eyüp, Fatsa, Göcek, İstanbul, İzmir,

Kastamonu, Mardin, Mersin, Mudanya, Nevşehir, Niğde, Ordu, Polatlı, Silivri, Tokat, Şanlıurfa, Ünye, Van Şubelerimiz ve Genel Merkez'imiz ...

Bizler ,31 MAYIS / 5 HAZİRAN 2015 tarihinde Kars'ta, Ardahan'daydık.....

2014 yılında düzenlediğimiz Genel Merkez Genel Kurulu'nda kabul edilen ,Bölge Toplantımıza evsahipliği yapacak olan Şubelerimiz,1 yıl boyunca yoğun bir çalışma ve hazırlık dönemi geçirdiler...Genel Merkezimizin önderliğinde Eğitim Programımız, Kültür Gezilerimiz ve Resmi Ziyaretlerimizin planlamaları yapıldı....

EĞİTİM PROGRAMIMIZ 2 bölümden oluştu..

1. BÖLÜMDE Genel Merkez'imizin Sunumu;

Bütçe ve Hesap Cetvelleri, Dernek Beyannamesi, Yönetmelik Değişikliği, Tüzel Kişilik konularında :Hale DURU,

İç Denetim Formu ve Denetleme Raporu, Üyelik Bilgileri, Teftişler, Madalyalar konularında: Ayla ERTÜZÜN,

Aidatlar, Şubelerimiz ve Genel Merkezimiz arasındaki Yazışmalar, Banka işlemleri, Genel Kurul ve Bölge Toplantılarının Önem ve Katılım Gerekliliği, Genel Kurul Evrakları ve Zamanlaması, Genelgeler, Web Sayfamız, Sanal Hesaplarımız, Bülten konularında: Dilek BAYAZIT tarafından gerçekleştirildi....

2. BÖLÜMDE Şubelerimizin Sunumlarını;

AĞRI Şb Başkanı Aydın KASAR,BAKIRKÖY Şb Başkanı Türkan ALPER,BEYOĞLU Şb Başkanı Saadet SUYOLCUOĞLU ,ESKİŞEHİR Şb Başkanı Serpil ÇAMOĞLU,VAN Şb Başkanı Sinan ATMACA yapmışlardır...Başkanlarımız bölgelerini, çalışma şartlarını, sponsor arayışlarını, çalışmalarını, üye kabullerini,çevrenin derneğimize olan ilgi ve bağış sağlama yöntemlerini ,kalıcı eser yapım aşamalarını ve proje (müracaatları, detayları, uygulamaları, bütçeleri, işleyişleri) konularında bilgi ve tecrübelerini paylaşmışlardır.. Kendilerine bir kez daha teşekkürlerimizi sunuyoruz.....

Sevgili Arkadaşlarımız,

Bölge Toplantımıza katılmayan arkadaşlarımız için özetlemek gerekirse;

KARS Havaalanında şube arkadaşlarımız tarafından karanfiller ve Genel Başkanımızın sözü olan "Önce Gönümüzü Sonra Ömrümüzü Verdiğimiz Derneğimizin Değerli Üyeleri ,Serhat Şehrimiz Kars'a Hoş Geldiniz " afişi ile karşılandık...Adım attığımız her yerde TYSD vardı, güler yüzler, her türlü imkanı bizlere seferber eden arkadaşlarımız, dostlarımız vardı....



Kars Şubemizin kurucusu ,rahmetle andığımız değerli büyüğümüz Temel Nadi YILDIRIM'ın Kars şehri ve hemşehrileri için yaptığı güzel ve hayırlı çalışmalarından resmi ziyaretlerimizde, kürsü konuşmalarında övgü ve saygı ile bahsedilmesi bizleri bir kez daha gururlandırdı....

ARDAHAN KALESİ'ne asılan afişimiz yüreklerimizi titretti...SARIKAMIŞ ŞEHİTLERİMİZİ saygı ve minnetle andık bir kez daha...Dualarımızı gönderdik Şehitlerimize, bize bıraktıkları bu güzel Vatan için ...

TYSD ÇILDIR -ATATÜRK KIZ ÖĞRENCİ YURDUMUZU ziyaret ettik...Kızlarımızın parlayan gözleri ve özgüvenlerini görünce Eğitime yapılan yatırımlarımızın doğruluğuna yeniden inandık....

ARDAHAN ÜNİVERSİTESİ TYSD VASFİYE ERİŞ KIZ ÖĞRENCİ YURDUMUZU ziyaret ettik....

KARS ve ARDAHAN'da Üniversitelerimiz tarafından ağırlandık....Ödüller verdik,ödüller aldık...

Şiirler yazıldı, şarkılar söylendi, Aşıklar atıştı...Davullar, zurnalar çaldı, çocuklarımız, gençlerimiz, bizler sevgi ve birlikteliğimizi halay çekip kutladık... ATA BARIMIZI oynayan, BAYRAĞIMIZI öpen, başına koyan Gençlerimizi umutla alkışladık....ANİ HARABELERİ'nde yaşanmışlığı, tarihi kokladık....Kı-sacası;

KARS ve ARDAHAN'dan ayrılırken sevgimizi, yüreğimizin bir parçasını oralarda bırakarak, bize yaşatılan güzellikleri yanımıza aldık....

EMEKLERİNİZ,MİSAFİRPERVERLİĞİNİZ,GÜLEN YÜZLERİNİZ İÇİN ;

Teşekkür ederiz ARDAHAN, sevgili Âlime AYDEMİR ve şube yönetim kurulu arkadaşlarımız...

Teşekkür ederiz KARS, sevgili Yasin YILDIRIM ve şube yönetim kurulu arkadaşlarımız.....

Teşekkür ederiz KARS'lı ARDAHAN'lı ,memleket sevdalısı sevgili Yıldız LAÇİNEL Başkanımız...

Teşekkür ederiz bu organizasyona emek veren, şubelerimize destek sağlayan tüm dostlarımız...

KARS -ARDAHAN BÖLGE TOPLANTIMIZ ;BAŞARI VE GÜZEL BİRLİKTELİKLER İLE TAMAMLADIĞIMIZ,ANILARIMIZDA KEYİF VE ÖZLEMLE SAKLADIĞIMIZ 18 BÖLGE TOPLANTIMIZIN ARASINDA ,19.su OLARAK YERİNİ ALMIŞTIR.....

Sevgili Yol Arkadaşlarımız, yeni çalışma dönemimize her zamanki gibi büyük bir enerji ile başlamak üzere, hepimize sağlık ve huzurla geçireceğiniz, çalışmadan duramayacağınıza bütün kalbimiz ile inandığımız güzel bir yaz mevsimi diler, sevgi ve saygılarımızı sunarız....

DİLEK BAYAZIT

Türkiye Yardım Sevenler Derneği
Genel Sekreteri





*Sana bu gzellikler
bizden kalsın*

*Bugnlerde bireyler
bizden kalsın..*

*Senden almak isterler,
bize syle,*

*Geleni bize gnder,
bizden alsın*

zdemir Asaf



Akhisar Œubesi

Œubemizin 87. yılı kutlamalarından ve faaliyetlerinde çeŒitli kareler.



Alanya Şubesi

Şubemiz 87. kuruluş yıldönümümüzü çok sayıda davetlinin katılımı ile kutlamıştır. Gecede sinevizyon gösterisi yapılmış ve genel merkezimizin göndermiş olduğu bilgielr ile derneğimizin tanıtımı yapılmıştır.Şubemiz 23-24 Mayıs 2015 Alanya turizm şenliğinde tanıtım yapmıştır.



Aliağa Şubesi

Şubemiz Yunus Emre İlkokulu'na Atatürk Köşesi ve Türk Büyükleri fotoğrafları armağan etmiştir. Şubemiz yıllardır desteğini esirgemeyen bağışçımız Dr. Armağan GÜLBAY'a teşekkür ziyaretinde bulunmuşlardır.

Ayrıca, burslu öğrencilerimizin yararına öğle yemeği ve Alaçatı'ya kültür gezisi düzenlenmiştir. Aliağa İlçe Milli Eğitim Müdürümüz ziyaret edilmiş okullarımızın ihtiyaçları konusunda bilgi alınmıştır.





Bakırköy Şubesi

Şubemiz büyük destekçimiz LC Waikiki firmasını ziyaret etmiş, Genel Başkanımız Sayın Birsen ELDEM adına şiltimizi Sayın Erdinç KILIÇ'a takdim etmiştir. Ayrıca yeni bir proje için de el sıkışmışlardır. Şubemiz, İstanbul'dan Uzaklara Bir Kez Daha 30 Çocuğumuz İçin Sevgi Ve Hediyelerini (okul gereçleri ve giysiler) göndermiştir. Orda bir köy var uzakta o köy bizim köyümüzdür. İşte orası Afyon ili Bayat ilçesi Derbant köyüdür. Oradaki çocuklarımızdan teknoloji sınıfına ihtiyaçları vardı, bizde onları mahsun bırakmadık. Çocuklarımıza gönül dolusu sevgiler.



Balıkesir Şubesi

Şubemiz Anneler Günü nedeniyle "Kadın ve Doğa" konulu resim sergisi açmıştır. Burslu öğrenciler yararına da Eskişehir'e kültür gezisi düzenlemiştir. Şubemiz üyelerimiz ile Karacabey Gölyazı'ya kültür gezisi düzenlenmiştir. TYSD Balıkesir şubemiz yönetim kurulu üyesi arkadaşlarımız Balıkesir Valisi Sn.Mustafa YAMAN'a makamında nezaket ziyaretinde bulundular.....



Bartın Şubesi



Şubemiz, Bartın Belediye Başkanı Sayın Cemal AKIN'ı makamında ziyaret etmiş, Vali Tevfik BAŞER ilkokulu'na kütüphane açmış, üyelerimiz ile burslu öğrencilerimiz için kültür gezisine çıkmıştır. Şubemiz Bartın Valiliği Aile Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü ve Bartın Üniversitesi Sağlık Yüksekokulu'nun hazırladığı Edes Projesi kapsamında "Kanatları Biziz" proje tanıtım sunumuna katılmıştır.



Beykoz Şubesi



Şubemiz 87'nci yılımız ve 8 Mart Dünya Kadınlar Günü vesilesiyle Pera Palas Otel'de üyelerimiz ve dostlarımızın katılımıyla bir araya gelmiştir. Beykoz Şubemiz;Bilecik'e Kültür gezisi düzenlemiştir. Gezinin başışı ile engelli bir gencimize akülü araba alınacak. Bozüyük Şubemiz de bir yemekte Beykoz'lu arkadaşlarımıza katılmıştır. Ege Bölgesi Kültür Gezisinde "Hasan Tahsin İlk Kurşun Anıtı" ziyaret edilmiştir.



Başiskele Şubesi

Atatürkçü Düşünce Derneği Yönetim Kurulu Üyeleri şubemizi ziyaret etmişlerdir. Ayrıca Şubemiz Atatürk Eğitim Bursu alan öğrencilerimize katkı sağlamak için yardım seven dostlarımız ve üyelerimiz ile tarihi yarımada İstanbul gezi düzenlemiştir. Şubemiz burslarımıza katkı amaçlı Amasra-Safranbolu kültür gezisi düzenlenmiştir. Şubemizin yaptırdığı kütüphanenin "En çok okuyana hediye" yarışması sona ermiştir. Çocuklarımıza hediye bisiklet ve altınlar Başiskele kaymakamı tarafından verilmiştir.



Değerli üyelerimiz, arkadaşlarımız ve gönül dostlarımız TYSD Başiskele şubesi olarak, yerelimizdeki bir ilköğretim okulunun kütüphane kurulmasını üstlenmiş bulunmaktayız. Eğitimi desteklemek için **"Bir kitapta sen başışla"** kampanyamıza destek olmak isterseniz.

Lütfen bizi arayınız.

Tel: 0.532 425 00 02

e-mail: tysdbasiskele@gmail.com



Beyoğlu Şubesi

Beyoğlu Şube Başkanımız Saadet SUYOLCUOĞLU ve arkadaşlarımız; Beyoğlu Şubemizin ilk üyelerinden Eyüp Şubemizin Onursal Başkanı değerli büyüğümüz Yurdanur ÖZEL'i ziyaret etmişlerdir.



Şubemiz 14 Mart 2015'te anasınıfları, spor salonu ve otistik çocukların için hazırlanan özel sınıflar yaptıkları İTO Kadınlar Çeşmesi İlköğretim Okulu'nda "Ülkemizde Kadın Sorunları ve Çözüm Önerileri" konulu panel düzenlemişlerdir. İKK Birliği Koordinatörü Av. Nazan MOROĞLU, İstanbul Barosu Yönetim Kurulu Üyesi Aydeniz ALİSBAH TUSKAN, İstanbul Üniversitesi Hastanesi'nden Operatör Doktor Ayşe KONAÇ UYAR ve Beyoğlu Şube başkanı Saadet SUYOLCUOĞLU'nun katılımlarıyla sorulu cevaplı bir sempozyum düzenlenmiştir. Ankara Gazi Üniversitesi'nden Doçent Doktor Armağan ELÇİ de muhteşem bir konser vermiştir.

Şubemiz İstanbul Kardiyoloji Enstitüsü'nde tefriş edilen 301 numaralı odanın açılışına katılmıştır.

Şubemizin gazilerimiz için düzenlediği gecede emekli Genelkurmay Başkanı Sayın İlker BAŞBUĞ, emekli Orgenerallerimizden Sayın Edip BAŞER ve Sayın Erdal CEYLANOĞLU şubemizin üye ve dostları ile bir araya gelmiştir.

Şubemiz 13 Mayıs 2015'de Bakırköy Cem KARACA Kültür Merkezi'nde "87'nciyılında 17'nci Türk Müziği Konser Programı" adıyla bir konser gerçekleştirmiştir. TYSD Beyoğlu Şubemiz Ayazağa Nilüfer Gökay Ortaokulu'na; Y.K üyemiz Müesser Yoleri Tarafından yaptırılan Atatürk Büstü, Okul Duvarına takılan Atatürk ve Türk Bayrağı Panosu (9 metreye 5.5 metre boyunda) ve 29 sınıfa Andımız ,Atatürk Resmi ve Üçlü panodan Oluşan Milli levhalarımızın

Açılışını Sarıyer Bel.Başkanı Sayın Şükrü Genç ve Yardımcılarının katılımıyla gerçekleştirmiştir.





Bayındır Şubesi



Şubemiz TYSD Dr. Kemal Tarım Dinlenme Evindeki büyükelrimizi ziyaret için İzmir'e gitmiştir. İzmir şubemiz değerli eski başkanlarımızdan VECAHAT ASLAN ve tüm arkadaşlarımızı güzel bir gün geçirmiştir. Şubemiz, ilçemizde bulunan "Kızılcaova köyü ilköğretim okulu'nun" soba ve perde ihtiyacını temin etmiştir.



Bolu Şubesi



Şubemiz İzzet Baysal Şükran Günlerinde satış masası açmıştır. Değerli büyüğümüz İzzet BAYSAL'ın ölümünün onbeşinci yılı nedeniyle anıt mezarda anma törenine katılmıştır. Ayrıca Şubemiz dostları ile keyifli bir kahvaltıda bir araya gelmiştir



Bornova Şubesi

Şubemiz yeni binasında dostlar ve üyeleri ile birlikte düzenlenen yemekte 87'nci yılımızı kutlamışlardır.



Bozöyük Şubesi

Şubemiz tarafından "Anneler Günü" programı düzenlenmiştir. Etkinliğe, Kaymakam KÖKSAL ŞAKALAR'ın eşi Müslime ŞAKALAR, Dernek Şube Başkanı Nermin NALBANTOĞLU, dernek üyeleri ve hanımlar katılmışlardır.





Burdur Şubesi

Burdur Yardım Sevenler Derneği'nin çabaları ve hayırsever Aysel EŞGİN'in destekleriyle Burdur Anadolu Lisesi'ne Mehmet EŞGİN'in adının verildiği müzik dersliği ve resim atölyesi tefriş edilmiş ve Burdur protokolünün katılımıyla açılmıştır.



Çanakkale Şubesi

Şubemiz Türkiye Subaylar Derneği'ni ziyaret etmiştir. Şubemizin düzenlediği SIRNAĞME konserinden kareler.

Şubemiz 87'nci yılını Truva Otel'de düzenledikleri yemekle kutlamışlardır. "Küçük Yardımlar Büyük Dünyalar Kurar" sloganıyla öğrencilerin eğitim hizmetlerini, sağlık ve acil ihtiyaç giderlerini karşılamaya devam ettiklerini belirtmişlerdir.

Şubemiz Sakatlar Derneği'nde düzenlenen tören ile yürüme engelli olan iki kişiye akülü sandalye hediye etmiştir.





Didim Şubesi



Şubemizin kermes açılışı Didim Kaymakamı ve Belediye Başkanımız tarafından yapılmıştır.

Ayrıca şubemiz huzurevindeki büyüklerimizi ziyaret ederek anneler ve babalar günlerini birlikte kutlamıştır. Şubemizin kış aylarında okullu öğrencilerine yardımda bulunmak amacıyla gerçekleştirdiği sosyal yardım çalışmaları kapsamında 20 bin parça yeni giysi LCW firması tarafından bağışlanmış ve ihtiyaç sahibi okul öğrencilerine dağıtılmıştır. Şubemiz 3 yıl içerisinde ilçe genelinde eğitim, sağlık ve sosyal yardımlaşma alanında birçok etkinliğe imza atmıştır. Halen 19 öğrencimize ayda 250 TL. Atatürk Eğitim Bursu vermektedirler.



Dinar Şubesi



Şubemiz Kaymakam Mustafa ŞAHİN ve eşlerinin katılımıyla "Anneler Günü" ve sevgili Başkanımız Aynur TOKER'in yeni yaşını kutlamışlardır. Şubemiz Dinar Kaymakamı ve Belediye Başkanımıza ziyaretlerde bulunmuş ve 87 Onurlu Yılı konuşmuşlardır.





Edirne Şubesi

Şubemiz Derneğimizin 87'nci ve Edirne Şubemizin 30. Yılıni düzenledikleri öğle yemeđi ile kutlamıştır.

Rusya St. Petersburg'a gezi düzenlenmiş olup elde edilen gelirle 32 öğrencimizin bursu ödenmektedir.



Edremit Şubesi



Edremit Yardımseverler Derneđi, bir sınıfı baştan aşağı yenilerek eğitime olan desteđini sürdürmüştür. Yardımseverler Derneđi Başkanı Nihal Molvaliođlu ve yönetim kurulu üyelerinin seferber olduđu, örnek bir çalışma ile Burhaniye Faruk Kızıklı İlköğretim Okulu 2- D sınıfı baştan aşağı yenilenmiştir.

Şube Başkanımızın bizleri yalnız bırakmayan ve desteđini esirgemeyen çok değerli eşleri Sayın Fahri MOLVALIOĐLU, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nün önemini belirten anlamlı ve özel bir konuşma yapmıştır.



Eskişehir Şubesi



Şubemiz bir bağışçımızın bağışladığı 4 adet mont ve 3 takım eşofmanı ES Çocuk Evi'ndeki ihtiyaç sahibi çocuklara dağıtmıştır. Şubemiz Eskişehir Ihlamurkent Lamia DAYANÇ İlköğretim Okulu'na 1 adet bilgisayar ve 1 adet projeksiyon cihazı almıştır. Ayrıca ES Çocuk Evi'ne ve Eskişehir Alpu Gündüzler Köyü İlkokulu'na birer adet projeksiyon cihazı alınmıştır. ES Çocuk Evi'ndeki 41 çocuğa spor ayakkabı ve bot alınmıştır.

Şubemiz 19 Şubat 2015'te 87'nci yılımızı kutlamıştır. Şube Yönetim Kurulumuz 19 Ocak 2015'te Eskişehir Kadın Platformu 25'inci Kuruluş Yıldönümü nedeniyle düzenlenen yemek ve ödül törenine katılmıştır. Törende Şube Başkanımız Serpil ÇAMOĞLU ve dernek Sekreterimiz Sibel UZOĞLU UÇA'ya teşekkür plaketi sunulmuştur.

Şube Yönetim Kurulu Üyelerimiz 8 Mart Dünya Kadınlar Günü nedeniyle Eskişehir Kadın Platformu'nun Sarar Otel'de düzenlediği yemeğe katılmışlardır.



Espiye Şubesi



Şubemiz 7 Şubat 2015 günü öğrencilerimiz yararına müzikli kahvaltı düzenlemiştir. Şubemizin 87'nci yıl kutlamaları...



Fatsa Şubesi



Şubemiz biri engelli 3 çocuğu olan ve hayatın zor şartlarına rağmen çocuklarını bugünlere getirmiş Fatma KÖK'ü yılın annesi seçmiştir. Ayrıca Şubemiz 87'nci yılımızı kutlamak amacıyla bir gece düzenlemiş olup geceye Fatsa Kaymakamı Mehmet YAPICI, İlçe Jandarma Komutanı Halit GÜLTEN, Fatsa Deniz Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. İsmet BALIK, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve çok sayıda davetli katılmıştır. Şubemiz Psikiyatrist Dr. Ayhan ALP ve Psikolog Veli GÜMÜŞ'ün sunumlarıyla "Toplumda Şiddet"i tartışmıştır. Şubemiz 87'nci yılımızı hükümet konağı önündeki Atatürk büstüne çelenk koyarak kutlanmıştır. Şubemiz 23 Nisan vesilesiyle çocuklarımız ile tiyatrodaki neşeli bir gün geçirmiştir.



Göcek Şubesi



Şubemiz 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nü bir yemekle kutlamıştır. Yemeğe Göcek Şubesi Eski Başkanı ve Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz Hale DURU da Ankara'dan katılmıştır.



Isparta Şubesi

Şubemiz 8 Mayıs 2015 tarihinde Barıda Otel’de Sayın Vali Vahdettin ÖZKAN ve eşi, İl Emniyet Müdürü Halil ALTAN ve yardım sevenler Ispartalıları ile tek yürek halinde “50’nci Yıl Onur Gecesi” düzenlemişlerdir. Gecenin açılış ve teşekkür konuşması Dernek Başkanı Alev SEVÜK tarafından yapılmış, aynı zamanda barkovizyonda fotoğraflarla tarihsel bir akış çerçevesinde dernek tanıtımı yapılmıştır. Derneğimize özel olarak hazırlanan “Hizmette 50’nci Kuruluş Yılı” başlıklı dergi ilimizde yayın yapan Akdeniz Gazetesi tarafından hazırlanarak davetleri takdim edilmiştir.



Kadıköy Şubesi

Şubemiz 15 Nisan 2015 tarihinde Yılmaz MORGÜL konseri düzenlemiştir.



Kağıthane Şubesi



Şubemiz kuruluşumuzun 87'nci yılını Atamızla bütünleşen Pera Palas Otel'i'nde kutlamış ve konuklarına bursiyerlerimizin Derneğimiz hakkındaki duygu ve düşüncelerini anlattıkları mektuplardan oluşan kitapçıklar hediye etmiştir. Şubemiz Şırnak Beytüşşebap Cumhuriyet İlköğretim Okulu Öğretmeni Onur HASGÜL'ün sınıfına talep ettiği bilgisayarın yanında, çocuklarınıza atkı, bere, ayakkabı ve şekerlemeler göndermiştir.

Otistik çocukların el becerilerinin gelişmesi, yalnız hareket edebilmeleri için İstanbul Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi'nin tüm duvarlarına tutunma barları yaptırmış, ayrıca bahçeye güvenlik için prefabrik bekçi kulübesi alınmıştır.

Şubemiz 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nü Anadolu kadınının duygu ve düşüncelerini oylarla anlattıkları "Oyaların Dili" konulu bir sunum ile kutlanmıştır. Şubemiz Kağıthane Belediyesi'nin Derneğimiz için organize ettiği "Kağıthane'yi Birlikte Keşfedelim" kültür gezisine katılmıştır.

Şubemiz Şanlıurfa Haliliye İlçesi Mağaracık Köyü Bölge İlköğretim Okulu'na 5 koli oyuncak göndermiştir.

Şubemiz Ferit AYSAN İlköğretim Okulu'nun 46 öğrencisini Şehir Tiyatroları'nın Kağıthane Sadabat Sahnesi'nde sergilenen "Alaaddin'in Sihirli Lambası" adlı müzikal oyuna götürmüştür.

Ferit AYSAN İlköğretim okulundaki donanımını şubemizin gerçekleştirdiği 2 anasınıfımızın açılışı Kağıthane Kaymamakamı Akın VARICIER ve Belediye Başkanı Fazlı KILIÇ'ın katılımıyla gerçekleşmiştir. Değerli bağışçımız Kerime EVRENDİR teşekkürlerimiz ile.



ÜNİVERSİTE
ÖĞRENCİLERİMİZDEN
MEKTUPLAR



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ
KAĞITHANE ŞUBESİ



Karabük Şubesi



Şubemiz, Şube Kurucusu ve Danışma Kurulu Başkanı Eczacı Hikmet ŞEYHOĞLU'nun katılımı ile Yenice İlçesi Şirinköy İlkokulu ve Ortaokulu'nu ziyaret etmiş ve Safranbolu'lu işadamı Sayın Şefik DİZDAR'ın (LC Waikiki firması) öğrencilerimize gönderdiği hediyelere dağıtmıştır.

Şubemiz 16 Mayıs 2015'te Karabük Yüzüncü Yıl Kültür Merkezi'nde tiyatro gönüllü üniversite öğrencilerin hazırlayıp eğitim burs alan öğrenciler yararına sundukları "Hisseli Harikalar Kumpanyası" adlı müzikali bir oyun düzenlemişlerdir.

Karabük İl Emniyet Müdürü Sn. Serhat TEZSEVER şubemizi ziyaret ederek 87. yılımızı kutladı. Karabük Türk Müziği topluluğu 87. kuruluş yıldönümünü kutlayan TYSD karabük şubesi yararına konser vermiştir.

Valimizin eşleri Rana Aliye ALİMOĞLU, Alay K. eşleri Şeneser TOKMAK, İl Emniyet Müdürü Serhat TEZSEVER ve eşi Gülşen TEZSEVER Defterdarımızın eşleri Sevgi KOÇAS derneğimizi ziyaret etmişlerdir.





Karşıyaka Şubesi

Karşıyaka Kaymakamı Sayın Mehmet Emin AVCI, Karşıyaka Sivil Toplum Kuruluşlarının Başkanı Sayın Osman AVCI ve bütün diğer sivil toplum kuruluşları başkanları Şubemize bir ziyarette bulunmuşlardır. Gençlerde uyuşturucu bağımlılığına karşı farkındalık ve mücadele ağırlıklı konuşmalarla karşılıklı çalışmalar ve fikirler paylaşmışlardır.

Şubemizin 87'nci yıl kutlamalarından kareler.



Kartal Şubesi

Şubemiz Bostancı Gönüllü Evi ile birlikte çok sayıda kırtasiye malzemesi ve romanı Van'a götürmüştür.

Mülteci çocuklarına süt ve mama yardımı yapmıştır. 11 Ocak 2015 tarihinde Caddebostan Kültür Merkezi'nde "Guguk Kuşu" oyununa gitmişlerdir.

İSTEK Vakfı'na ait Kartal Okulları'ndaki kermese katılmışlardır. 22 ihtiyaç sahibine erzak bağışında bulunmuşlardır. Ayrıca 54 öğrencimize burs yardımları aralıksız sürmektedir. Şubemiz 25 mart 2015 WYNDHAM GRAND OTEL'de misafir ve bağışçılarıyla bir çay toplantısı gerçekleştirmiştir



Kocaeli Şubesi



Şubemiz Muammer Aksoy İlkokulu'nun otistik çocuklar bölümünün koridorlarını laminant parke ile döşenmiştir. Şubemiz 87'nci kuruluş yılımız anısına dernek bahçemize yaptırıkları Atatürk büstünün açılışını gerçekleştirmiştir. DSP Kocaeli İl Kadın Kolları Atatürk büstünün açılışı ve 87'nci yılımızı kutlama amacıyla şubemizi ziyaret etmişlerdir. Şubemiz Yalova'daki yürüyen köşkü ziyaret etmiş ve Atamızı saygıyla anmıştır. Kocaeli Gündoğdu Rehabilitasyon merkezine 2 adet akülü sandalye bağışlanmıştır. Geyve Burhaniye İlköğretim okuluna Atatürk Köşesi yaptırılmıştır. Kubilay ortaokuluna ses sistemi, projeksiyon cihazı ve laptab bağışında bulunulmuştur. Şubemiz 25 Şubat 2015 tarihinde valimizi ziyaret etmiştir.





Körfez Şubesi

Hereke Üniversitesi öğrenci, öğretmen, Belediye yetkilileri ve şubemizin katılımı ile çevre temizliği yapmıştır.



Konya Şubesi

Şube Başkanı Fahriye GÜRLER SAYAR üyeleriyle birlikte kahvaltıda bir araya gelerek yeni projeler için görüş alışverişinde bulunmuştur.



şube haberleri



Kuşadası Şubesi

Şubemiz mevsimin gelişyle öğrencilerimizin bursları karşılamak ve ihtiyaç sahiplerinin yanında olabilmek için BÜFE'lerini açmışlardır. Kolaylıklar dileriz. Şubemiz genç yardım seven dostlarının bağışları ile bir akülü aracı daha sahibine ulaştırmıştır.



Kütahya Şubesi

Burslu öğrencilerimiz için ,Yazar Nursen YAKIN kitaplarını imzalamıştır. Şubemizce çevre köylerine giysi, yiyecek ve maddi yardımlar götürülmüştür.





Manisa Şubesi

Şubemiz kuruluşumuzun 87'nci yılını Teras Restoran'da kutlamıştır. Kutlamaya Vali Sayın Erdoğan BEKTAŞ'ın eşi Esmâ BEKTAŞ, Manisa Piyade Eğitim Tugay Komutanı Tuğgeneral Yavuz Ekrem ARSLAN'ın eşi Hacer ARSLAN, Erdinç Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Üyesi Halise YUMRUKAYA ve üyeler katılmışlardır.

Şubemiz 4 Mart 2015'te Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür Merkezi Lale Salonu'nda Sunay AKIN'ı ağırlamışlardır. Sunay AKIN'ın tek kişilik gösterisini izlemişlerdir. Şubemiz Somada şehitlerimizi rahmetle anmıştır.



Mudanya Şubesi

Şubemiz butik otel sahibi Sayın Nejdet ŞEN'in katkıları ve mahalle muhtarlarının önerileriyle davet edilen anneler ile kahvaltıda Anneler Günü'nü kutlamıştır. Şubemiz zor bir hastalığı yenerek yuva kurmak üzere olan bir kızımızın evini hazırlamak için Alaçatı gezisi düzenlenmiştir. Ayrıca Şubemiz Derneğimizin 87'nci yılını kutlamıştır. Şubemiz Ali Osman Sönmez Huzurevi'ndeki büyüklerimizi ziyaret etmiştir.



Niğde Şubesi

Şubemiz 87. kuruluş yılı kutlama yemeği düzenlemiştir. Şubemize başvuran Faik Şahenk Anadolu Lisesi Öğrencilerine anıtkabir ziyareti için ayrıca güzel sanatlar lisesi öğrencilerine Kıbrıs'da verecekleri konsere gidebilmeleri için yol parası desteği vermiştir. Şubemizce Niğde'de bir şehit ailesine para yardımı yapılmıştır. Ayrıca Niğde devlet hastanesi psikiyatri bölümüne iki adet hasta dinlenme salonu döşenmiştir. Bir salona derneğimizin diğerine bağışçımızın adı verilmiştir. Şubemiz Niğde üniversitesinin düzenlediği 8 Mart Dünya kadınlr günü paneline davet edilmiş. Panelde Şube başkanı Gülbün ALTAN ve yönetim kurulu üyesi Ayzin YÜCEER anneleri ile beraber konuşmacı olarak katılmış derneğimizi ve gönüllü çalışmalarını anlatmışlardır.



Ordu Şubesi

Şubemiz baharla beraber üyelerinin yılı içerisinde göz nuru ve el emeği ile ürettikleri el işi ürünlerini sergilemişlerdir.



Pendik Şubesi



Şubemiz 27 Mart 2015'te başışımız Sayın Zehra ÖZKAN'ın oğlu adına yaptırdığı ve Şubemizin de 6'ncısı olan Özel Eğitim Sınıfını Pendik Merkez İlkokulu'nda açmıştır. Pendik Merkez İlkokulu'nda açacağı özürü sınıfının özel ön hazırlıkları başlamıştır.



Polatlı Şubesi



Şubemiz öğrenci burslarına destek amaçlı TRT sanatçılarından Sayın Vedat KAPTAN YURDAKUL ve Sayın Meserret EREN'in sahne aldığı bir Türk Müziği konseri düzenlemiştir. Genel Merkezimizi temsilen Ayla ERTÜZÜN ve Sayın Neriman BAĞDATLI, Topçu ve Füze Okul Komutanı Tümgeneral Avni ANGUN ve eşleri, 58'inci Alay Komutanı Tuğgeneral Kemal YENİ ve eşleri ve Belediye Başkan Yardımcısı Muhsin AKDENİZ'de geceye katılmışlardır.

87'nci kuruluş yıldönümü çerçevesinde yerel basında Derneğimizin kuruluş amacı şubelerimize açık bir şekilde anlatılmış ve olumlu dönüşler alınmıştır. Şubemiz öğrencilerimizin bursları için GAP kültür gezisi düzenlemiştir. Engelliler Haftası'nda bir kızımıza özel araç hediye etmişlerdir. Şubemiz Gençlik Haftası'nda "UMUTLARIMIZI FIDANLARIMIZ İLE BÜYÜTELİM KAMPANYASI" çerçevesinde 1000 adet fidan dikerek "Yardımsevenler Ormanı" oluşturmuştur.



Salihli Şubesi

Şubemizin düzenlediği 87'nci yıl kutlama yemeğinde geçmiş dönem yönetim kurulu üyelerimizden Yasemin YAZGAN, "HAR" isimli kitabını derneğin yararını imzalayarak gelirini bağışlamıştır.



Soma Şubesi

Şubemiz elim bir maden kazasında kaybettiğimiz 301 madencimizin anısına lokma döktürmek dağıtmıştır. Nur içinde yatsınlar.. SOMA ŞUBEMİZİN; çalışkan, gönlü büyük, fedakar arkadaşları, genel merkez ve şubelerimizce toplanan yardımın ulaşacağı ailelerin seçiminde itina ile çalışmıştır.





Söke Şubesi

Şubemiz kuruluşumuzun 87'nci yıldönümü coşkuyla kutlanmıştır. Ayrıca şubemiz olağanüstü genel kurula giderek yeni yönetimini ne oluşturmuştur.



Şanlıurfa Şubesi

Şubemizin Halk Sağlığı Merkezi ile ortaklaşa hazırladıkları dezavantajlı mahalle kadınların katılımı ile gerçekleştirilen Kanser Erken Teşhis Eğitim Merkezi (KETEM) etkinliğinden kareler.



Tekirdağ Şubesi

Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Kadir ALBAYRAK Şubemizin Yönetici ve Üyelerine kutlama yemeği vermiştir. Süleymanpaşa Belediyesi Kent Konseyi Kadın Meclisi Başkanı ve Yönetim Kurulu Üyeleri derneğimizi ziyaret etmişlerdir.



Üsküdar Şubesi

Şubemiz geleneksel hale gelen kompozisyon yarışmasının yedincisini düzenlemiş, dereceye giren öğrencilere yemek, müzik ve sohbet eşliğinde ödülleri sunmuşlardır.



87. Yıl Kutlamaları



Genel Merkezimiz 19 Şubat 2015 Perşembe günü 87'nci kuruluş yıldönümü kutlamaları çerçevesinde bir gündüz programı gerçekleştirmiştir.

Saat 12:00'de Genel Merkez binasında toplanmış, 12:30'da tüm kötü hava şartlarına rağmen Anıtkabir ziyareti gerçekleştirilmiş ve 14:00'te Vakıfbank Genel Müdürlüğü'nde ödül töreni düzenlenmiştir.



87. yıl kutlamalarımız içerisinde 23 Şubat günü genel merkez binamızda "Geleneksel Personel Yemeği" düzenlenmiştir.

Tören sonunda Bilkent Üniversitesi Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileri bizleri güzel bir dinleti sundular.



87'nci kuruluş yıldönümü çerçevesinde yine Genel Merkezimiz 23 Mart 2015 akşamı Ankara Sheraton Otel'de bir balo düzenlenmiştir. Sanatçı Selami ŞAHİN'in sahne aldığı etkinliğin geliri öğrenciler için kullanılmaktadır.



TYSD Genel Merkezi Misafirlerimiz



Fatsa Şubesi Başkanımız Nimet KOÇ Nisan ayında Genel Merkezimizi ziyaret etmiş ve Şubemizin yaptığı güzel faaliyetler hakkında bizleri bilgilendirmiştir.

Ardahan Şubesi Başkanı Alime AYDEMİR ev sahipliği yapacakları 19'uncu Bölge Toplantısı öncesi Genel Merkezimizi ziyaret ederek Yönetim Kurulu toplantımıza katılmışlardır. Kendilerinden Bölge Toplantısı programı detayları hakkında kendisinden bilgi aldık.

HASVAK'dan Genel Başkanımıza Ödül



Kuruluşunun 40'inci yılını kutlayan HASVAK, Genel Başkanımız Sayın Birsen ELDEM'e 17 Nisan 2015 Cuma günü Vakıflar Bankası Genel Müdürlüğü salonunda "Hizmet ve Teşekkür Ödülü" takdim edilmiştir. Gerçek bir toplum gönüllüsü ve bu konuda bir duayen olan Başkanımızın ve Derneğimizin hatırlanması bizi memnun etti.

Bahar Kermesimiz

"ATATÜRK EĞİTİM BURSU ÖĞRENCİLERİ"miz yararına düzenlediğimiz Bahar Kermesimiz 8 Mayıs 2015 günü Ankara Sheraton Otel'de gerçekleştirildi. Katılımlarıyla destek veren tüm gönül dostlarımıza ve faal üyelerimize sonsuz teşekkürler.



Radyo Söyleşileri



30 Nisan 2015 günü Genel Başkanımız Birsen ELDEM, Genel Sekreterimiz Dilek BAYAZIT ve faal üyelerimizden Bilge KOYUNCU ile Kezban DİNÇ TRT Kent Radyo'da "Yaşayan Ankara" programına konuk oldular. Derneğimizin tarihçesini, çalışma alanlarını, etkinliklerini, şubelerimizi ve faaliyetlerini dinleyicilerle paylaştılar. 8 Mayıs'ta düzenleyeceği el işi sergimizin hazırlanış hikayesini de faal üyelerimiz anlattılar. Bizleri konuk eden program yapımcılarına tüm TYSD camiası adına teşekkür ederiz.



16 Haziran 2015 günü Genel Başkanımız Birsen ELDEM, 2. Başkanımız Hasibe İMRE ve Yönetim Kurulu Üyemiz Hale DURU, Radyo 1 deki "Hayatın Sesi" programına konuk oldular 87 yılımızı, projelerimizi, şubelerimizi, faaliyetlerimizi konuştular.



Soma'da 25 Aileye Yardım



Genel Başkanımız Birsen ERDEM, Yönetim Kurulu Üyelerimiz, Bayındır, Bornova, Kuşadası ve Balıkesir Şubelerinden arkadaşlarımızla Soma'ya bir ziyaret gerçekleştirdik. Soma Şubemizin araştırarak tespit ettiği 25 ailemiz, Soma Kaymakamı ve Dernekler Masası Yetkilisi'nin de katılımıyla hüzünlü ama ileriye umutla bakabilmek temennileri içerisinde bir toplantıda buluştuk. Şubelerimizin ve değerli bağışçılarımızın biriktirdiği maddi katkıları kendilerine sunduk.

Gezi

Genel Merkez Gelir Kolu Başkanı Necla SADIK 7-14 haziran tarihleri arasında 35 kişinin katılımıyla İskandinavya gezisi düzenlemiştir.



Türkiye Yardımseverler Derneği 87 yaşında

Gerçek Gazetesi.
Türkiye Yardımseverler Derneği Söke Şubesi, demeklerinin 87'nci kuruluş yıldönümünü bugün kutluyor.

Söke ve çevresinde yoksul, yardıma muhtaç aile ve kişilere yaptığı yardımlarla hayır duaları alan Söke Yardımseverler Derneği yönetimi bugün saat: 11.00'de Cumhuriyet Alanı'ndaki Atatürk Anıtı'na gelenek sunarak saygı duruşunda bulunacaklar. Türkiye Yardımseverler Derneği Söke Şubesi Başkanlığı'nı şurada Gülhiz Dicle yürütürken, Yönetim Kurulu'nda da Sülün Özbaş (ikinci başkan), Remziye Özbaş, Zehra Çavaş, Nedret Morel, Zafer Yılmaz, Nurgül Koyuncu ve Şerife Geç görev yapıyorlar.

30 ŞUBAT 2015 CUMA Yıl: 22 Sayı: 6369

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ 87. YILINI KUTLADI



Remziye Özbaş: "Atatürkçü, çağdaş, demokratik ve laik kimliğimizden ödün vermeden çalışmalarımızı sürdüreceğiz"

Söke Yardımseverler Derneği Söke Şubesi'nin 87. kuruluş yıldönümünü kutlayan Remziye Özbaş, "Atatürkçü, çağdaş, demokratik ve laik kimliğimizden ödün vermeden çalışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi. Özbaş, "Atatürkçü, çağdaş, demokratik ve laik kimliğimizden ödün vermeden çalışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi. Özbaş, "Atatürkçü, çağdaş, demokratik ve laik kimliğimizden ödün vermeden çalışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi.

CUMHURİYET MAHALLESİNDE PAZAR GÜNÜ ENERJİ KESİNTİSİ YAPILACAK

arçelik
ZEKİ SEMERÇİ VE ORT
Beyaz Eşyada
50 YILLIK GÜVENCERİZ
Albayrak Cad. No.: 16 SÖKE
TEL: 518 14 86 - 518 18 92

GÜNLÜK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE
Her şey daha güzel bir Söke
Söke Ekspres
21 MART 2015 CUMARTESİ
www.sokeekspres.com
YEREL BASINDA 53. YIL

YARDIM SEVENLER DERNEĞİNDE OLAĞAN ÜSTÜ GENEL KURUL

Gağalınız gözlerde kuraklıklarını 87'yi dönümünü paylaşarak kutlayan Yardımseverler Derneği Söke Şubesi, olağan (22) genel kurulu yaparak yeni yönetimini oluşturdu.

Söke Atatürk Parkı Sıra Cafe'de yapılan genel kurulda Üyelerin yoğun ilgi gösterdiği oturumun başkanı Zeki Semerçi, başkan seçilen Yönetim Kurulu üyeleriyle birlikte fotoğraf çekildi.



Yapılan seçimler sonrasında Yönetim Kurulu üyeleriyle birlikte fotoğraf çekildi. Başkan seçilen Yönetim Kurulu üyeleriyle birlikte fotoğraf çekildi.

SÖĞİAD FAKÜLTE ÖĞRENCİLERİYLE EL ELE



Söke Öğretmenler Derneği (SÖĞİAD) Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) Söke İktisadi Fakültesi öğrencileri tarafından düzenlenen "Ulusallararası Ticaret Toplantısı" öğrencileri ile bir araya geldi.



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ SÖKE ŞUBESİ

19 Şubat 2015'te 87'nci yılını kutlayan derneğimiz, Atatürkçü Çağdaş, Demokratik ve Laik kimliğini hiç kaybetmeden 87'nci şeref yılına ulaştı.

87'nci yıl hepimize kutlu olsun.

Atatürk ilke ve devrimlerinin aydınlığına, çağdaş uygarlık yolunda emin adımlarla yürüyerek, Cumhuriyetimizin tüm kazanımlarının sonuna kadar yaşatılmasında büyük dikkat ve özen gösterdik ve göstermeye devam edeceğiz.

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

SÖKE ŞUBESİ YÖNETİM KURULU

Atatürk'ün emriyle kurulan TYSD 87 yaşında

Konukları mest etti
TYSD'nin 87. kuruluş yıldönümünü kutlayan derneğimiz, Atatürk'ün emriyle kurulan TYSD'nin kuruluşunun 87. yılını coşkuyla kutladı. Geceye ünlü sanatçı Selami Şahin de sahne aldı.



Derneğimiz, 87. kuruluş yıl dönümünü Şehit Ömer'inde kutladı. Geceye ünlü sanatçı Selami Şahin de sahne aldı. Derneğimiz, Atatürk'ün emriyle kurulan TYSD'nin kuruluşunun 87. yılını coşkuyla kutladı.

Gelir öğrenciler yararna

Musulda kamal Atatürk'ün bilmeyi 1928 yılında "Türk Kızılderili" Yürütme Kurulu'na kurulan TYSD'nin kuruluşunun 87. yılını coşkuyla kutladı. Derneğimiz, Atatürk'ün emriyle kurulan TYSD'nin kuruluşunun 87. yılını coşkuyla kutladı.



Derneğimiz, Atatürk'ün emriyle kurulan TYSD'nin kuruluşunun 87. yılını coşkuyla kutladı. Geceye ünlü sanatçı Selami Şahin de sahne aldı.

Başsağlığı

- * Aydın Şubesi 2. Başkanı Şükran OĞUZ'un eşi,
 - * Eskişehir Şubesi Yönetim Kurulu Sekreteri Serpil UZOĞLU UÇA Kayınvalidesi,
 - * Zonguldak Şubesi Başkanı Gülüm Sabiha KÖKTÜRK'ün babası ve
 - * Çorlu Şubesi Başkanı İnci AKSU'nun ablası vefat etmiştir.
- Tüm kaybettiklerimize Allah' tan rahmet, camiamıza ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz
- BAŞSAĞLIĞI DİLEKLERİMİZLE**

Geçmiş Olsun

- * Genel Başkanımız Birsen ERDEM'in eşi,
 - * Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz Ümit YAMAÇ'ın eşi,
 - * Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz Feride DEMİREZEN'in eşi,
 - * Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz Pelin ERGİNER'in eşi ve
 - * Ardahan Şube Başkanı Alime AYDEMİR'in eşi ve kayınpederi ameliyat olmuş ve sağlıklarına kavuşmuşlardır.
 - * Danışma Kurulu Üyemiz ve Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz Suna TANRISINIBİLİR'in eşi Haydar TANRISINIBİLİR rahatsızlık geçirmiştir.
 - * İzmir Şubesi Denetim Kurulu Üyesi Dilek BİRAY Ameliyat olmuş ve sağlığına kavuşmuştur.
- GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZLE**

Kutlama

- * İzmir Yönetim Kurulu Sekreteri Figen PEYNERCİNİN Oğlu Evlenmiştir
Gençlerimizi ve Ailelerini Kutlarız.

MUTLULUK DİLEKLERİMİZLE

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ



TYSD GENELMERKEZ YÖNETİM KURULU

Yeni çıkacak sayımızda yer almak isteyen şubelerimizin resim ve yazılarını Genel Merkeze ulaştırmalarını; bülten baskı kalitesi açısından fotoğrafların yüksek çözünürlükte gönderilmesi, ayrıca bir not ile fotoğrafa ilişkin açıklamalarını eklenmesini rica ediyoruz.

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ





BAĞIŞLARINIZ İÇİN;

T.C İŞBANKASI

TR65 0006 4000 0014 2130 0008 37

T.C ZİRAAT BANKASI

TR65 0001 0012 6202 7601 4150 12

Dr. Mediha Elhem Sok. No.67 Kocatepe/ANKARA - Tel: 0312 431 62 20 - 431 62 24 - Fax: 0312 431 62 25
turkiyeyardimsevenlerderneği@hotmail.com - www.tyardimsevenderneği.org.tr

